

聊天室

过年回谁家,你们商量好了吗?

主持人/怪瘦

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人怪瘦,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

春节的脚步越来越近了,许多夫妻又开始面临一个千古难题:“过年该回谁家?”这个看似简单的问题,处理起来却并不容易。近日,一女子想回娘家过年,丈夫拗不过,便暂时同意了。万万没想到,上车以后,丈夫突然掉头向婆家开去,女子多次阻止未果后,打电话报警求助,并伸手抢夺方向盘,引发网友热议。那么,过年到底该回男方家还是女方家呢?

春晓:我和丈夫都是毕业就离开父母出来奋斗,在陌生的城市里抱团取暖。工作越来越忙,压力也越来越大,平时想回家乡看看父母,也是一种奢求。所以,每年的春节是我们最期待的日子,因为终于可以回家团圆了。

在我们家的习惯是一年回男方家,一年回女方家,两家轮流着来。对于我们而言,这个方法再合适不过,不会让人感到特别累,在保证了公平公正的基础上,同时又大大降低了夫妻产生矛盾的可能性。

养乐多:我和丈夫都是独生子女,并且家里又隔得很远,谁都不忍心让父母独自在家过年。与其为此吵得不可开交,倒不如两个人各回各家来得更加实际。

记得刚结婚时,第一年是在老公家过的春节。第二年我提出想回娘家过,被否定了,最后决定抽签来选择去谁家过年。遗憾的是,我抽到了去婆家,只好愿赌服输,跟着老公回了婆家过年,但心里觉得特别对不起自己的父母。

结婚第三年,我坚持要回自己家过年,说什么都不肯妥协,老公也答应了。但公公婆婆年事已高,身患多种疾病且病情不容乐观。临近春节,老公放心不下,经常在深夜失眠,默默流泪。我不忍心看他如此难受,便放他回自己家过年。从此以后,我们

都是分开过年,既然大家都想陪自己的父母,那倒不如直接各回各家,两边的父母也乐意接受,这也不失为一个皆大欢喜的方法。

露露酱:今年关于去谁家过年的事,我们做了一个创新的决定,老公不逼着我跟他回公婆家,我也不逼着他跟我回娘家,提前帮两边的父母买好车票,把他们接到我们株洲的小窝,两家一起过年。

起初,我们还担心老人家不会同意,没想到,两边的父母都很赞同,早早地准备了地道的特色美食,准备在除夕当天露一手。因为父母和公婆平时很少来株洲,我们打算趁这次春节假期带他们好好逛逛,去炎帝陵、酒埠江等周边的特色景点,体验一下打糍粑、开财门等株洲的年味习俗。

于先森:我认为夫妻处理过年回谁家的问题在于协商,让彼此都感到“舒适”最重要。

我家和丈母娘家在同一个省,交通比较方便,开车只要两个半小时就能到。一般情况下,我们大年三十会在丈母娘家吃午饭,下午,老婆跟着我回父母家吃年夜饭,大年初三再到老丈人家里拜年。这样两家都能照顾到,就是来回奔波比较辛苦。

随着社会的发展,过年的意义和之前相比已经有所改变。在过去物质贫乏的年代,过年就意味着改善生活、团圆。而如今,绝大多数的家庭已不愁吃穿,通讯手段、交通方式都很便捷,过年的新内涵更倾向于休憩,无论在哪儿过年,都应有亲情相伴,一家人平安健康快乐才是重要的。



扫码加入聊天室

热搜

同城热点... 拇指视频... 男子用塑料瓶为95岁奶奶做制氧器#姐姐提醒大家使用安全正规的制氧仪... 社会资讯 社会综合 · 2.4万次观看

1月12日,湖南株洲。男子用塑料瓶为95岁奶奶制作制氧设备。姐姐丁女士称,奶奶胸闷不舒服,想给奶奶买一个制氧机,但家中经济拮据确实买不起。弟弟冥思苦想,用两个瓶子和几根管子将空气过滤,没想到效果还挺好,奶奶用了感觉很舒服。但在条件允许的情况下,大家还是要使用安全正规的制氧仪。



扫码观看视频

美景

知株侠视频 炎陵云上大院银装素裹... 1月16日凌晨,炎陵县普降雨雪,云上大院景区被初雪和雾凇点缀得分外妖娆,山林里银装素裹,琼枝玉叶,美轮美奂。

1月16日凌晨,炎陵县普降雨雪,云上大院景区被初雪和雾凇点缀得分外妖娆,山林里银装素裹,琼枝玉叶,美轮美奂。

心情语录

有家回,有人等,有饭吃。所谓的岁月静好,不过是家中的那碗热汤和始终为你亮着的那盏灯。——来自网友“丽萨”的分享

发现

知株侠视频 藏酋猴现身株洲 近十年来首次拍到... 藏酋猴是我国特有物种,是猕猴属中最大的一种灵长类动物。

近日,从炎陵县桃源洞国家级自然保护区取回的红外相机中发现了藏酋猴的身影,这是近十年来,藏酋猴被首次拍到现身株洲。据悉,藏酋猴是我国特有物种,是猕猴属中最大的一种灵长类动物。

东方红娘

政府注册的正规婚介,法人专法婚介二十年,会员信息真实,婚介收费合理,成功率高,资深红娘贴心服务,精准匹配,受到了广大单身朋友的青睐与认可。东方红娘欢迎各界单身人士的大驾光临! 男:离异,68岁,1.7米,大专,有房有车,事业单位退休,孩已独立。 男:离异,57岁,1.75米,大专,有房有车,国企中层干部,孩已独立。 男:离异,46岁,1.73米,大专,工程师,有房有车,自办公办,孩随母。 男:离异,40岁,1.8米,研究生,工程师,有房有车,央企干部。 男:未婚,45岁,1.78米,大专,房两套,有车,公司股东,帅气。 男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,余年斯,家境优。 男:未婚,27岁,1.68米,有房有车,自办公办年收入过百万。 女:离异,60岁,1.57米,大专,经商,大气,孩已婚,有房有车。 女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,孩随父。 女:离异,39岁,1.6米,大专,有房,事业编制,院美气质佳。 女:未婚,31岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。 女:未婚,29岁,1.6米,本科,有房,事业编制,漂亮可爱,父母有单位。 诚邀爱心人士加盟 地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号 电话: 22175288 22957018 微信: 18932126168

下列证件 声明作废 伍元,桂春香遗失30005957号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

广告接待热线 2000111111111111

新雪飞瓷都 烟火耀古城

本报带您重温醴陵烟花秀激动时刻

株洲晚报融媒体记者/肖捷



▲世界级高科技焰火燃放设备打造瓷城浪漫夜。 通讯员/黄永强 摄

千年瓷都 天下醴陵

1月15日晚8点,醴陵小年夜烟花秀在“瓷城古韵·两江两岸”景区上演,引爆了小年夜新春热潮,展现了“千年瓷都·天下醴陵”的城市魅力。数千游客不惧雨雪早早赶到渌江河畔,共同欢度了这场精彩纷呈的盛会。

香气扑鼻,人潮涌动,相约醴陵欢庆小年

15日,2023年第一场初雪仿佛报喜的精灵般纷纷而下,洒落在瓷城,给人们送来了农历小年的祝福。

晚上6点左右,在渌江广场,美食街,醴陵门,渌江桥等地已经聚集起大量人群。看完省级非遗项目“星子灯”表演后,他们一边穿梭在各景点打卡拍照,一边品尝着各色美食。

作为主打文旅产业的“瓷城古韵·两江两岸”景区,美食是其中一大诱人的元素。从渌江桥一路逛去,最具湖南特色的长沙臭豆腐、螺蛳、糖油粑粑必不可少;“烽火鸭头”家的鸭脖、鸭头、鸭排、鸭锁骨辣得最是过瘾;想吃点新鲜的,“宽窄巷子”里有口味独特的鱼尾、鱼肚、鱼泡可换换口味……

不过要说谁在这条街上“最亮的星”,还得是火官殿门口大排长龙的醴陵炒粉小摊。醴陵人喜欢吃粉,有句俗话“三天不吃粉,神仙站不稳。”一个醴陵人美好的一天往往是从一碗炒粉开始的。为了推广这道本地特色美食,活动主办方特意安排了三个大师傅气势磅礴地站成一排,手上锅铲翻飞,鸡蛋、豆芽和米粉“军团”上下起舞,在大火间激烈交锋,几分钟便成就了一盘地地道道的醴陵炒粉。这道美食食材简单,做法也不复杂,但味道全系于掌勺人对火候的精准把控,化平淡为神奇,堪称是油与火的艺术。

这厢吃罢炒粉,对面渌江广场上醴陵糖画的摊位前,已经挤满了可爱的孩子们。平日难得得看见做糖画的,孩子们鼓鼓的脸上满是好奇和期待,在一声声惊叹间,一只灵巧的兔子已经成型。隔壁醴陵非遗项目皮影戏摊位就更热闹了,熟悉的醴陵方言拉长着小调讲着流传百年的故事,大朋友小朋友都伸长脑袋看得津津有味。

红官窑、华联、陶润会等陶瓷企业的宣传摊位前,也挤满了感兴趣的游客。“我们装了两车,带了1000件最近设计的马克杯,几十分钟就全领完了。”陶润会的负责人告诉记者。带来2023年杭州亚运会联名产品的红官窑销售经理忙得不可开交,她表示:“政府搭了好台,让我们有机会拉近品牌和消费者的距离,这对我们企业的宣传是一个很好的机会。”

传承历史,展望新年,全域旅游再下一城

到了晚上8点整,渌江两岸摩肩接踵的人群等来了当晚的重头戏——烟花秀。在人们的欢呼声中,第一簇礼花从青云桥拔地而起,直奔深邃的夜空。在这一刻,每个人对未来的向往和对新年的美好祝愿都随着腾空的烟花指向苍穹。

本场大秀由醴陵最大的烟花生产企业科富公司精心编排设计,采用世界级高科技焰火燃放设备,突出“千年瓷都,喜迎新春”的主题,倚天作画,使烟花形成令人应接不暇的动感立体画面。江面华光璀璨,声震全城,特效组合烟花、盆花、各式字幕烟花、城市烟花相继燃放,编织出多层次、多形态、多色彩的景观图案。

燃放烟花爆竹是中国人最熟悉最传统的祈福仪式。千百年来,它跟春联、年画、灯笼、饺子、汤圆一样,成为我们生活中不可或缺的文化元素,是一场传承古今的浪漫约会。在场的人群欢庆着不断齐声高呼“再来一个”“新年快乐”,将这场狂欢活动推向了高潮。

醴陵市民陈小姐是特意穿着汉服过来和朋友们一起过节的。“好久没有这么热闹的活动了,皇子灯、糖画、皮影戏都是我们从小看到大的,觉得特别亲切,感觉这就是年味了。”她说,“陶瓷和烟花都是我们醴陵人最值得骄傲的传统文化,这场烟花秀我和外地的同学约好了,我在这里观看,她在线上欣赏,一起共度佳节。”

“没有亲眼看过烟花,就不能体会这种身临其境的震撼。”一位来自江苏的客商告诉记者,“我是第一次来醴陵,从今以后我会记住这个特别的城市。” 本次小年夜狂欢系列活动由中共株洲市委、株洲市人民政府主办,中共醴陵市委、醴陵市人民政府、市文旅广体局、醴陵市文旅广体局等单位承办。

近年来,为推进全域旅游,加快文旅商旅融合,醴陵市全力打造“千年瓷都·天下醴陵”文旅品牌,深度开发陶瓷工业旅游、红色旅游等全域旅游经济,本次承办小年夜狂欢活动正是又一次拉动消费,推介“千年瓷都·天下醴陵”的有利举措。

本报(株洲晚报融媒体记者/肖捷)1月15日,《万里走单骑——遗产里的中国》走进醴陵专题节目在浙江卫视、腾讯视频同步上线,讲述醴陵陶瓷延续千年的故事,让全国人民又一次认识了醴陵这座不同寻常的美丽城市。 该节目以寻访非遗文化为主题,中国文物学会会长、原故宫博物院院长单霁翔,以及周韵、唐九洲等明星首先来到停产改制的原官窑群力瓷厂。永远停留在2011年5月17日无人撕去的日历,随意停放的手推车,留在工位上的半成品瓷胚……整个场景如同冻结的时间,只有肆意生长的青苔暗藏着不熄的生命力,让人既惊叹又是惋惜。 “全世界每年生产4个茶杯,就有一个在醴陵,几乎每个中国人都用过醴陵瓷。”单霁翔这样评价,“醴陵是一个创造了工业奇

迹的城市。工业遗产要像古代遗产一样受到重视,因为它们也象征着前辈和我们这一代人的创造。”他希望群力瓷厂像首钢工业遗产公园一样,得到改造和新生。 随后,单霁翔一行人走访了多家继承“群力”精神的醴陵民营陶瓷企业,与从“群力”走出来的瓷二代、瓷三代对话,感受千姿百态的釉下五彩瓷,了解全新升级的醴瓷工艺。 “唯美!” “震撼!”被醴瓷打动的明星们纷纷为它点赞,祝愿醴陵未来能打出更加响亮的品牌。



微信扫码观看烟花秀



微信公众号



微信公众号